

## **1. Θέματα της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων και Ιστορίας**

**1(1) Αποφασίζεται:**

- α) η διακοπή των συνδρομών εφημερίδων και αποκομμάτων περιοδικών για τα γραφεία των Αντιπρυτάνεων, από 1-1-2011.
- β) η διατήρηση των συνδρομών αποκομμάτων εφημερίδων για το Γραφείο της Πρυτανείας και
- γ) η διατήρηση συνδρομής για την αγορά μιας σειράς (τρεις ημερήσιες εφημερίδες) για το Πολιτιστικό Κέντρο-Εντευκτήριο Κωστής Παλαμάς.

**1(2) Αποφασίζεται:**

Α) Η μετονομασία της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων, σε Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων.

Β) Ο επαναπροσδιορισμός των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής, που είχαν οριστεί με την από 25/7/2007 απόφασή του, οι οποίες στο εξής θα συνίστανται στα παρακάτω:

1. την παρακολούθηση της εξέλιξης των ήδη συναφθεισών διεθνών διμερών σχέσεων (λειτουργία, έλεγχος της κινητικότητας, προβλήματα) και τη σύναψη νέων επί τη βάση της τήρησης των όρων του εγκριθέντος από την Σύγκλητο Κανονισμού. Όποτε και όπου παρίσταται ανάγκη, ενδεχόμενοι άλλοι όροι που τίθενται από το ξένο πανεπιστήμιο που επιθυμεί να συνάψει διμερή σχέση, εξετάζονται και αξιολογούνται από την Επιτροπή.

2. την εποπτεία, παρακολούθηση και επέκταση των Ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών προγραμμάτων που κινούνται από το Πανεπιστήμιο Αθηνών, τόσο αυτών που εντάσσονται στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης όσο και άλλων εκπαιδευτικών προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

3. την ανασυγκρότηση και συνεχή ενημέρωση της ιστοσελίδας των Διεθνών Σχέσεων.

4. την κατάθεση πρότασης για τον ετήσιο οικονομικό προϋπολογισμό του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων. Την ευθύνη για την εισήγηση του προϋπολογισμού προς τα αρμόδια όργανα του Πανεπιστημίου φέρει η Επιτροπή σε συνεργασία με τον Προϊστάμενο Διεθνών Σχέσεων.

Γ) Ο εκάστοτε Πρόεδρος της Επιτροπής να συνεργάζεται με τον Προϊστάμενο του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων (ή κωλυομένου αυτού με εκπρόσωπό του) για την συγκρότηση της Ημερήσιας Διάταξης των συνεδριών της Επιτροπής. Ο εκάστοτε Προϊστάμενος θα συμμετέχει στις συνεδρίες της Επιτροπής με δικαίωμα λόγου και όχι ψήφου.

Δ) Η γραμματειακή υποστήριξη της Επιτροπής να συνεχίσει να παρέχεται από την κα Φωτεινή Φρύδα, υπάλληλο της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων και Ιστορίας.

Επίσης, αποφασίζεται:

ι) η συνέχιση της συμμετοχής του Πανεπιστημίου Αθηνών στους παρακάτω Διεθνείς Οργανισμούς, Ενώσεις και Δίκτυα Πανεπιστημίων:

1. European University Association (EUA)
2. International Association of Universities (IAU)
3. European Association for International Education (EAIE)
4. Network of Universities from the capitals of Europe (UNICA)
5. University Network of the European Capitals of Culture (UNEECC)
6. The European Universities Public Relations and Information Offices (EUPRIO)
7. Mediterranean Universities Union (UNIMED)

υ) η ανανέωση της συνδρομής του Πανεπιστημίου Αθηνών στους εν λόγω Οργανισμούς για το τρέχον έτος.

ιι) η επιλογή των εκπροσώπων του Πανεπιστημίου στους εν λόγω Οργανισμούς, Ενώσεις και Δίκτυα, να αποτελεί αρμοδιότητα της Επιτροπής, η οποία θα εισηγείται στον Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μέριμνας και Εξωτερικών Σχέσεων τα πρόσωπα που θεωρεί ως τα καταλληλότερα να εκπροσωπήσουν το Πανεπιστήμιο και εκείνος θα λαμβάνει την τελική απόφαση.

### **3. Θέματα της Διεύθυνσης Διοικητικού**

**3(1)** Εγκρίνεται η χορήγηση άδειας απουσίας, με αποδοχές, για προσωπικούς λόγους στα παρακάτω μέλη ΔΕΠ :

Ο Ν Ο Μ Α	Τ Μ Η Μ Α	Χ Ρ Ο Ν Ο Σ
Χαρ. Νουνόπουλο	Ιατρικής	10-5-10 έως 7-6-10
Αγγ.Τριανταφύλλου-Πιτίδου	"	25-5-10 έως 4-6-10
Ιππ. Κιάρη	"	18-6-10 έως 21-6-10
Κλ. Δήμα	"	19-5-10 έως 31-5-10
Ευανθ. Κασσή	"	6 έως 7-5-10
Παρ. Μουτσάτσου	"	25-5-10 έως 4-6-10
Ανδρ. Νάσκα	"	4-6-10
Θεοδ. Ψαλτοπούλου	"	28-5-10 και 9 έως 11-6-10
Ελ.-Κλ. Κατσογιάννη	"	24 έως 28-6-10
Αν. Τζώνου	"	3-5-10
Αικ. Μελεμενή	"	15 έως 17-9-10
Γ. Φραγκουλίδη	"	20 έως 24-9-10
Παγ. Λάγιου	"	2 έως 4-6-10.

**3(2)** Αποφασίζεται η ανάθεση στους κυρίους Χαρ. Παπαγεωργίου, Κοσμήτορα της Σ.Θ.Ε. (ως Πρόεδρος), Παν. Λαζαράτο, καθηγητή του Τμήματος Νομικής και Μιχ. Χατζόπουλο, καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (ως μέλη), της διενέργειας Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης για την αδικαιολόγητη απουσία του αναπληρωτή καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών, κ. Ηλία Κατσούλη, από τα καθήκοντά του κατά το χειμερινό εξάμηνο του πανεπιστημιακού έτους 2010-2011, το

πόρισμα της οποίας θα υποβληθεί στο Πρυτανικό Συμβούλιο το συντομότερο δυνατό.

Γραμματέας της εν λόγω Ε.Δ.Ε., ορίζεται η Γραμματέας του Τμήματος Μαθηματικών, κα Δέσπ. Δρακοπούλου.

**3(3)** Ανατίθεται στους κκ.:

- Ευφροσύνη Μόττη - Στεφανίδη, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής - Ψυχολογίας,

- Μιλτιάδη Τύπα, Καθηγητή του Τμήματος Βιολογίας,

- Σταματία Παπαδάκου, δικηγόρο του Πανεπιστημίου,

η διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης για τη διερεύνηση των καταγγελιών - αναφορών που αφορούν στο Τμήμα Επιστήμης, Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού και πιο συγκεκριμένα για:

α) παράνομη αναγνώριση τίτλων σπουδών για δύο καθηγητές του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Αθηνών

β) αναφορά του Προέδρου του Τ.Ε.Φ.Α.Α. περί παραποίησης βαθμολογιών φοιτητών από τον τότε Λέκτορα κ. Ντάλα και το αίτημά του για διενέργεια σχετικής Ε.Δ.Ε.

γ) έγγραφο του Προέδρου του Τ.Ε.Φ.Α.Α. που αφορούν σε "Μεθοδευμένη απουσία μελών Δ.Ε.Π. από συνεδρίαση οικείου εκλεκτορικού σώματος".

δ) έγγραφο της Επίκουρης Καθηγήτριας του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κ. Γογγάκη, σχετικό με θέματα συμμετοχής σε εξετάσεις - συμπεριφοράς φοιτητή και νομιμότητα συγκρότησης τριμελούς εξεταστικής επιτροπής για την προαγωγή του ανωτέρω φοιτητή.

Γραμματέας της εν λόγω Ε.Δ.Ε. ορίζεται η Γραμματέας του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κα Θεοδ. Διακάκη.

**3(4)** Λαμβάνεται γνώση της γνωμοδότησης του Προϊσταμένου του Γραφείου Νομικού Συμβούλου, σχετική με το αν τα αναφερόμενα στο με αριθ. 147/21.6.2010 έγγραφο του Καθηγητή του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κ. Σ. Καμπιώτη, αποτελούν ή όχι αντικείμενο πειθαρχικού ελέγχου, σύμφωνα με την οποία:

"ενδείκνυται να διαταχθεί η προκαταρκτική εξέταση για τη διερεύνηση της αλήθειας των καταγγελλομένων και εάν από αυτή προκύψει ότι ο δράστης είναι μέλος Δ.Ε.Π., όπως αυτός φέρεται ότι είναι με την αναφορά του επίκ. καθηγητού, τότε η πράξη αυτή εμπίπτει στα παραπτώματα των μελών Δ.Ε.Π., όπως αυτά αναφέρονται στο άρθρο 23 του Π.Δ. 160/2008 και συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα για το οποίο πρέπει να ασκηθεί πειθαρχική δίωξη κατ' αυτού, κατά τα άνω."

Ανατίθεται στους:

- κο Γ. Σπανό, καθηγητή του Τμήματος Φ.Π.Ψ., ως Πρόεδρος,

- κο Ναπ. Μαραβέγια, καθηγητή του Τμήματος Π.Ε.Δ.Δ.,

- κο Δημ. Τσικρικά, επίκ. καθηγητή του Τμήματος Νομικής,

η διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης για τη διερεύνηση της αλήθειας των καταγγελλομένων στο με αριθ. 147/21.6.2010 έγγραφο του Καθηγητή του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κ. Σ. Καμπιώτη, το πόρισμα της οποίας θα υποβληθεί στο

Πρυτανικό Συμβούλιο το συντομότερο δυνατό.

Τέλος, ορίζεται Γραμματέας της εν λόγω Ε.Δ.Ε. η υπάλληλος της Γραμματείας του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κα Σοφία Χαρίτου.

**3(5)** Αποφασίζεται η διερεύνηση, από τον Πρόεδρο της Π.Γ.Σ. του Τμήματος Τουρκικών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, καθηγητή κ. Ι. Μάζη, της υπόθεσης της υποψηφιότητας του κ. Δημήτριου Σταματόπουλου, επίκουρου καθηγητή του Πανεπιστημίου Μακεδονίας για τη θέση καθηγητή ή αναπληρωτή καθηγητή του Τμήματος Τουρκικών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, λόγω αρμοδιότητας.

**3(6)** 1) Γίνεται δεκτό το πόρισμα του μέλους της Επιτροπής Διενέργειας Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης, καθηγητή κ. Αθ. Τριλιανού, συναδέλφου επί σειρά ετών του Ιωάννη Κεκέ στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης και γνώστη των συνθηκών εργασίας του αποβιώσαντος, σύμφωνα με το οποίο ο θάνατος του Ιωάννη Κεκέ, ο οποίος επήλθε από οξύ έμφραγμα του μυοκαρδίου, οφείλεται κατά τη συνήθη πορεία των πραγμάτων στον υπερβολικό φόρτο εργασίας σε συνδυασμό με το συνακόλουθο εργασιακό του άγχος κατά την άσκηση των πανεπιστημιακών του καθηκόντων, τα οποία υπερέβαιναν κατά πολύ τα συνήθη πανεπιστημιακά μέτρα. Αποτελεί συνεπώς θάνατο "κατά και εξαιτίας της εκτέλεσης υπηρεσιακού του καθήκοντος" κατά την έννοια του άρθρου 14 παρ. 20 του ν. 2266/1994 (όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 18 του ν. 3448/2006) και

2) Αποφασίζεται ομόφωνα, ο διορισμός του κ. Ιωακείμ Κεκέ σε θέση ανάλογη των τυπικών του προσόντων, επειδή, ως ανωτέρω, κρίθηκε ότι συντρέχουν στο πρόσωπό του οι προϋποθέσεις του άρθρου 18 του Ν. 3448/06 όπως συμπληρώθηκε με το άρθρο 31 του Ν. 3731/08.

**3(8)** Εγκρίνεται η χορήγηση εξόδων κινήσεως που αντιστοιχούν στην αξία του αντιτίμου της κάρτας απεριορίστων διαδρομών, για το χρονικό διάστημα από 1-1-2010 έως 31-12-2010, στην υπάλληλο του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κα Παναγιώτα Μπαλάση.

**3(9)** Αποφασίζεται, λόγω της συνταξιοδότησης του κ. Χρ. Σαΐτη, να οριστεί Αρχηγός Πολιτικής Άμυνας (ΔΑΙ), στο κτήριο επί της οδού Ιπποκράτους 33 όπου στεγάζονται υπηρεσίες του Π.Τ.Δ.Ε., ο λέκτορας του Τμήματος κος Σταμάτης Αντωνίου.

**3(10)** Αποφασίζεται η αποδοχή του αιτήματος της τέως υπαλλήλου κας Σαπφούς Αθανασίου, για επαναφορά της στην υπηρεσία.

**3(11)** Λαμβάνεται γνώση των αιτημάτων του Πανελληνίου Συλλόγου Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. προς τη νέα Πρυτανική Αρχή.

#### **4. Θέματα της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας**

**4(1)** Εξετάζεται η δυνατότητα προκαταβολής μέρους του προβλεπόμενου ποσού ωριαίας αποζημίωσης σε μεταπτυχιακούς φοιτητές του Π.Τ.Δ.Ε. και επισημαίνεται ότι υπάρχει αδυναμία ικανοποίησης του παραπάνω αιτήματος διότι δεν είναι δυνατή η προκαταβολή αποζημίωσης από τον τακτικό προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου.

**4(2)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο λαμβάνει γνώση του εγγράφου του Προέδρου του Τμήματος Βιολογίας, καθηγητή κ. Εμμ. Φραγκούλη, σχετικού με την κατάληψη στους χώρους του εν λόγω Τμήματος.

**4(3)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα αναφερόμενα σε έγγραφο των φοιτητών Όλγας Στέφου (Π.Ε.Δ.Δ.), Πετρολέκα Αναστασίου (Νομική) και Δέρβου Φώτη (Π.Τ.Δ.Ε.), καθώς και το από 1-12-2010 ψήφισμα της Γ.Σ. φοιτητών του Τμήματος Ε.Μ.Μ.Ε., σχετικά με την παραβίαση του πανεπιστημιακού ασύλου:

α) από ένοπλους αστυνομικούς, στο κτήριο της οδού Ναυαρίνου 13α, στις 15/11/2010,

β) από ένοπλο αστυνομικό, στο κεντρικό κτήριο του Τμήματος Ε.Μ.Μ.Ε., στην οδό Καλαμιώτου,

εκφράζει την έντονη αντίδρασή του για τα εν λόγω γεγονότα και αποφασίζει να απευθυνθεί στις αρμόδιες αρχές ώστε τέτοιου είδους γεγονότα να μην επαναληφθούν.

**4(5)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο, λαμβάνει γνώση των αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων του Τμήματος Νοσηλευτικής, του Τμήματος Βιολογίας, του Τμήματος Φυσικής, του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας και του Τμήματος Φαρμακευτικής, σχετικών με τη μετεγγραφή φοιτητών-τριών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού σε αντίστοιχα Τμήματα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (λόγοι πολυτεκνίας, τριτεκνίας, οικονομικοί, υγείας φοιτητών και γονέων φοιτητών) και ύστερα από συζήτηση, συμφωνεί και αποφασίζει να τις διαβιβάσει στο Υπουργείο Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ.

#### **5. Θέματα της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών**

**5(1)** Αποφασίζεται η άσκηση του ενδίκου μέσου της εφέσεως κατά των υπ' αριθμ. 79/2010 και 80/2010 αποφάσεων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Αμοιβών) με τις οποίες έγιναν δεκτές οι αγωγές των δικηγόρων του Πανεπιστημίου Αθηνών, κκ. Ι. Καψιμάλλη και Μ. Φραγκούλη, αντίστοιχα, κατά του Πανεπιστημίου.

**5(2)** Διαβιβάζεται στον Νομικό Σύμβουλο του Πανεπιστημίου Αθηνών, προκειμένου να μελετήσει και να εισηγηθεί σχετικά στο Πρυτανικό

Συμβούλιο, το θέμα της διακοπής της μισθοδοσίας της κας Μαρίας Σακελλαριάδου, αναπληρώτριας καθηγήτριας του Τμήματος Φυσικής, και της επιστροφής καταβληθεισών αποδοχών σε αυτή.

**5(3) Εγκρίνονται:**

α) η διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την προμήθεια και αναγόμωση πυροσβεστήρων, για τις ανάγκες των κτηρίων του Πανεπιστημίου, το έτος 2011, προϋπολογισμού 59.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. και  
β) η συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού αποτελούμενης από τους :

- κ. Γεώργιο Τόγκα, Υπομηχανικό της Τ.Υ.Π.Α., ως Πρόεδρο, με αναπληρωτή τον κ. Ιωάννη Γιαννακόπουλο, Μηχανικό της Τ.Υ.Π.Α.,  
- κα Αλεξάνδρα Κυπαρίσση, Ε.Τ.Ε.Π. Τμήματος Π.Ε.Δ.Δ., με αναπληρώτρια την κα Αθηνά Μεράκου, Διοικητική Υπάλληλο της Δ.Ο.Υ.,  
- κ. Κων/νο Μπολιεράκη, Εργοδηγό της Τ.Υ.Π.Α., με αναπληρωτή τον κ. Πέτρο Ζούνη, Διοικητικό Υπάλληλο της Δ/σης Περιουσίας.

γ) η απ' ευθείας ανάθεση στον ήδη υπάρχοντα ανάδοχο "OLYMPIA ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Π.ΠΑΠΑΠΑΥΛΟΥ", με τις τιμές της προσφοράς του, από 23-1-2011 μέχρι αναδείξεως νέου αναδόχου.

**5(4) Αποφασίζεται η έγκριση:**

α) του Πρακτικού υπ' αριθμ. 1 Διενέργειας και Αξιολόγησης Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού με αρ. διακ. 22/2009, για την προμήθεια σύγχρονης εκτυπωτικής μονάδας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με αντικατάσταση της υφιστάμενης (Εκτυπωτικό Κέντρο, Σταδίου 5)

β) του Πρακτικού υπ' αριθμ. 2 Τεχνικής Αξιολόγησης της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του εν λόγω Διαγωνισμού και

γ) των αποτελεσμάτων του Πρακτικού υπ' αριθμ. 2 Τεχνικής Αξιολόγησης, σύμφωνα με το οποίο και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σε αυτό, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού, έκρινε παραδεκτή και βαθμολόγησε ανάλογα την προσφορά της εταιρείας "XEROX HELLAS A.E.E." και απέρριψε την προσφορά της εταιρείας "KONICA MINOLTA BGR A.E.", και εισηγείται για τη συνέχεια της διαδικασίας του διαγωνισμού, με το άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς της εταιρείας "XEROX HELLAS A.E.E."

**5(5) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσματος του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού του Εργαστηρίου Πληροφορικής, της Βιβλιοθήκης και των μελών Δ.Ε.Π. του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, στη μειοδότη εταιρεία "Χ. Κορίλλης και ΣΙΑ ΕΕ", αντί του ποσού των 43.447,15€ χωρίς Φ.Π.Α. (53.440,00 € με ΦΠΑ).**

**5(6) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσματος του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια και αποθήκευση υγρού αζώτου**

για τις ανάγκες της Σχολής Θετικών Επιστημών, στη μειοδότη εταιρεία AIR LIQUIDE HELLAS A.E.B.A., με τις τιμές της προσφοράς της.

**5(7)** Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσματος του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ενός ειδικού οχήματος για την Υπηρεσία Μεταφοράς της Μονάδας Προσβασιμότητας Φοιτητών με Αναπηρία, στη μειοδότη εταιρεία KOSMOCAR A.E., αντί της τιμής των 34.086,10 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των κρατήσεων.

**5(8)** Αποφασίζεται να μην εγκριθεί η δαπάνη ποσού 1.200,00€ για την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής του καθηγητή του Τμήματος Π.Ε.Δ.Δ., κ. Μ. Σπουρδαλάκη στο Διεθνές Συνέδριο με θέμα "Crisis and Critique", το οποίο πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο του Λονδίνου (School of Oriental and African Studies), από 11 έως 14/11/10, διότι το αίτημα υποβλήθηκε εκπρόθεσμα.

**5(9)** Σχετικά με τη συμμετοχή της υποψήφιας διδάκτορος του Τμήματος Μαθηματικών, κας Αρχοντίας Γιαννοπούλου, σε συνέδριο, το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Ολλανδία, από 7 έως 12-11-10, το Πρυτανικό Συμβούλιο εμμένει στην από 7-10-2010 απόφασή του {θέμα 5(4)}.

**5(10)** Επισημαίνεται ότι:

α) με την από 16-9-2010 απόφασή του, το Συμβούλιο έχει εγκρίνει τα έξοδα διαμονής του καθηγητή κ. Στ. Χαμόδρακα για τη συμμετοχή του στο "18th European Symposium on Quantitative Structure-Activity Relationships" που πραγματοποιήθηκε στη Ρόδο το χρονικό διάστημα από 19 έως 24-9-2010 και  
β) αδυνατεί να ικανοποιήσει το νέο αίτημα για την κάλυψη των εξόδων μετάβασης (αεροπορικά εισιτήρια) του κ. Στ. Χαμόδρακα, στο εν λόγω συνέδριο.

**5(11)** Αποφασίζεται να μην εγκριθεί η συμμετοχή του υπαλλήλου της Βιβλιοθήκης του Τμήματος Μ.Ι.Θ.Ε., κ. Αναστασίου Μπελάλη, στο 19ο Συνέδριο Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών, που πραγματοποιήθηκε στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, 3-5/11/10, καθώς το αίτημα υποβλήθηκε εκπρόθεσμα.

**5(12)** Αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης 500,00 € για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (αεροπ. εισιτήρια-διαμονή) του καθηγητή του Πανεπιστημίου της Βιέννης κ. Wolfram Hoerandner, προσκεκλημένου του Τομέα Βυζαντινής Φιλολογίας και Λαογραφίας του Τμήματος Φιλολογίας, από 1η έως 2/12/2010, προκειμένου να δώσει διάλεξη και να συνεργαστεί ερευνητικά με μέλη Δ.Ε.Π. και μεταπτυχιακούς φοιτητές του ανωτέρω Τομέα (υπευθ. καθηγητής κ. Ι. Πολέμης)

**5(13)** Αποφασίζεται να μην εγκριθεί η κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (αεροπορικά εισιτήρια και διαμονή) δεκαπέντε (15) καθηγητών,

προσκεκλημένων του Τμήματος Μαθηματικών, καθώς το αίτημα υποβλήθηκε εκπρόθεσμα.

**5(14)** Αποφασίζεται η διαβίβαση του αιτήματος του Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής, καθηγητή κ. Γ. Μπονάτσου, για την προμήθεια 230 στηθοσκοπίων για την κλινική άσκηση των φοιτητών 3ου έτους του Τμήματος Νοσηλευτικής, στον Αντιπρύτανη, κ. Θ. Λιακάκο, προκειμένου να το μελετήσει και να εισηγηθεί σχετικά σε επόμενο Συμβούλιο.

**5(15)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο λαμβάνει γνώση του εγγράφου του Προέδρου του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, καθηγητή κ. Π. Γεωργιάδη, σχετικά με την εγκατάσταση μετρητή ενέργειας στο κτήριο Πληροφορικής και επισημαίνει ότι:

- i) με την από 27-12-2010 απόφασή του {θέμα 7(15) - Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου της 21-12-2010} έχει αποφασιστεί η έγκριση της μελέτης προμήθειας και εγκατάστασης μετρητών ηλεκτρικής ενέργειας στα κτήρια του Πανεπιστημίου και
- ii) είναι σε εξέλιξη η συνολική μελέτη για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών στα κτήρια του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Τέλος, διαβιβάζεται το έγγραφο του κ. Π. Γεωργιάδη στην Τ.Υ.Π.Α., λόγω αρμοδιότητας.

**5(16)** Αποφασίζεται:

1. Η πρόσβαση του Ε.Κ.Π.Α στο ψηφιακό αρχείο του Shoah Foundation Institute's Visual history Archive (Αρχείο μαρτυριών επιζώντων του Ολοκαυτώματος) του University of Southern California, σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (Freie Universitat Berlin), το οποίο έχει τα δικαιώματα του εν λόγω αρχείου στην Ευρώπη

2. Η έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 3.100,00 € για τον παραπάνω σκοπό

**5(17)** Αποφασίζεται να εξουσιοδοτηθεί ο Επόπτης της Πανεπιστημιούπολης, Λέκτορας κος Γ. Στείρης, να προβεί, για τελευταία φορά, στις απαραίτητες συστάσεις προς την ανάδοχο εταιρεία που έχει αναλάβει την καθαριότητα των εξωτερικών χώρων της Πανεπιστημιούπολης προκειμένου αυτή να συμμορφωθεί με τους όρους της σύμβασης.,

## **6. Θέματα της Διεύθυνσης Κληροδοτημάτων**

**6(1)** Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 90.000,00 €, σε βάρος των προσωρινών χρεωστικών λογαριασμών της Ιδίας Περιουσίας, για την πληρωμή υποχρεώσεων των παρακάτω Κληροδοτημάτων:

- Ι. Αποστολίδη
- Α. Εξάρχου
- Ε. Ζαννέτου
- Ι. Καρμίρη



- Σ. Καράβολου
- Μ. Μεταξάτου
- Μ. Μητσοτάκη
- Ι. Μπαμπάκου
- Ι. Τσατσαρώνη
- Α. Τοπούζογλου
- Ε. Φουρίδου

λόγω του ότι αυτά δεν έχουν έσοδα ή δεν επαρκούν για την πληρωμή των υποχρεώσεών τους.

Σημειώνεται ότι τα καταβληθέντα ποσά θα επιστραφούν όταν τα κληροδοτήματα αποκτήσουν έσοδα.

**6(2) Αποφασίζεται:**

- 1) η αποδοχή της εισήγησης της επιτροπής για την αξιοποίηση του οικοπέδου επί των οδών Πάρνηθος και Πλατάνων στην Εκάλη (Κληρονομιάς Κ. Κριεζή).
- 2) το Γραφείο Νομικού Συμβούλου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, ύστερα από σχετική έγκριση της Παν/κής Συγκλήτου.

**7. Θέματα Τεχνικής Υπηρεσίας**

**7(2)** Εγκρίνεται το παραδοτέο αντικείμενο της 1ης συμπληρωματικής σύμβασης που αφορά τη σύνταξη της μελέτης του έργου διαχείρισης και αποθήκευσης τοξικών αποβλήτων της Πανεπιστημιόπολης με ανάδοχο τη μελετητική εταιρεία “TERRA NOVA Ε.Π.Ε”. (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου της 21ης-12-2010)

**7(3)** Αποφασίζεται η έγκριση του υποβαλλόμενου πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου επισκευής και συμπλήρωσης οικοδομικών εγκαταστάσεων των Πανεπιστημιακών κτηρίων στην Πανεπιστημιόπολη, εργολαβίας «Ν. & Α. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε», προϋπολογισμού 749.000,00 € και τελικής δαπάνης ποσού 691.379,41 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου της 21/12/2010).

**7(4)** Αποφασίζεται η έγκριση αλλαγής του κωδικού χρηματοδότησης του έργου ολοκλήρωσης της επισκευής και διαρρύθμισης του κτηρίου του Παλαιού Χημείου, εργολαβίας “ΟΙΚΙΣΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.”, συνολικής δαπάνης ποσού 660.054,21 € με Φ.Π.Α., από την ΣΑΕ με Κ.Α. 1984ΣΕ04600021 “Συντήρηση και επισκευές κτηρίων Πανεπιστημίου Αθηνών” στον Κ.Α 2009ΣΕ04600012 “Αποκατάσταση Παλαιού Χημείου” του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010).

**7(6)** Αποφασίζεται να διαβιβαστεί το αίτημα του Επόπτη της Πανεπιστημιόπολης, Λέκτορα κ. Γ. Στείρη, σχετικό με την τοποθέτηση νέων

πινακίδων σήμανσης και την αντικατάσταση των παλαιών, στον Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Γ. Παΐσιο, για να το μελετήσει και να εισηγηθεί σχετικά σε προσεχή συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου.

**7(8) Αποφασίζεται:**

1. Η ακύρωση της από 14/10/2009 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου σχετικά με την αναβάθμιση του μηχανοστασίου παραγωγής πεπιεσμένου αέρα του Τμήματος Οδοντιατρικής.

2. Η έγκριση της νέας μελέτης της προμήθειας για την αναβάθμιση του μηχανοστασίου παραγωγής πεπιεσμένου αέρα του Τμήματος Οδοντιατρικής, προϋπολογισμού 59.000,00 € και η εκτέλεση της προμήθειας με μέρημα της Τεχνικής Υπηρεσίας, κατόπιν διενέργειας ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του π.δ. 118/2007 “κανονισμός προμηθειών δημοσίου”.

Τέλος, ορίζονται :

1. Μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού:

Τακτικά μέλη:

α) κα Χρ. Καρύμπακα, Διοικητική Υπάλληλος

β) κ. Λ. Αδάμ, Η/Μ Μηχανικός

γ) κ. Ι. Γιαννακόπουλος, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε.

Αναπληρωματικά μέλη:

- κα Σ. Νικολάου, Πολιτικός Μηχανικός

- κα Μ. Καφαντάρη, Ναυπηγός - Μηχανικός

- κ. Γ. Τόγκας, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε.

2. Μέλη της Επιτροπής Παραλαβής:

α) κα Ε. Φίλη, Η/Μ Μηχανικός της Τ.Υ.Π.Α.

β) κ. Θ. Καλκάνης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός της Τ.Υ.Π.Α.

γ) κ. Α. Ζήσης, Επόπτης του Τμήματος Οδοντιατρικής.

**7(10) Αποφασίζεται:**

1. Η έγκριση του 1ου πρακτικού του ανοικτού διαγωνισμού του έργου επισκευής και συμπλήρωσης των οικοδομικών και Η/Μ εγκαταστάσεων των Πανεπιστημιακών κτηρίων στο Κέντρο και στου Γουδή, ετήσιας διάρκειας, προϋπολογισμού 3.782.250,00 € με Φ.Π.Α.

2. Η μη αποδοχή των προσφορών των εταιρειών:

α) Κοινοπραξίας “Α. ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ - Γ. ΤΣΑΛΑΠΟΡΤΑΣ ΑΤΕ”, επειδή η εν λόγω Κοινοπραξία δεν δικαιούται να συμμετάσχει στον διαγωνισμό σύμφωνα με την παρ. 21.1.α της διακήρυξης, βάσει της οποίας απαιτείται 3η και 4η τάξη ΜΕΕΠ στην κατηγορία οικοδομικών.

Στην από 4-10-2010, κοινή υπεύθυνη δήλωση σύστασης της παραπάνω κοινοπραξίας, η «Αντώνιος Κ. Κρομμύδας» αναλαμβάνει ποσοστό 100% των οικοδομικών εργασιών, ενώ είναι εγγεγραμμένη στην 2η τάξη ΜΕΕΠ μόνο για οικοδομικά έργα.

β) “ΠΡΟΕΤ Α.Ε”, επειδή μετά από λογιστικό έλεγχο των προσφορών προέκυψε ότι η εν λόγω εταιρεία δεν πληροί το κριτήριο ελέγχου ομαλότητας των επί μέρους ποσοστών έκπτωσης.

3. Η έγκριση κατακύρωσης του αποτελέσματος του ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου επισκευής και συμπλήρωσης των οικοδομικών και Η/Μ εγκαταστάσεων των Πανεπιστημιακών κτηρίων στο Κέντρο και στου Γουδή, ετήσιας διάρκειας, προϋπολογισμού 3.782.250,00 € με Φ.Π.Α., στη μειοδότη εταιρεία “ΘΕΩΝ ΑΤΕ”, με το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης 57,29% επί των τιμών του προϋπολογισμού και του τιμολογίου της μελέτης.

Σημειώνεται ότι η δαπάνη που προκύπτει από τον διαγωνισμό, σύμφωνα με την παραπάνω προσφορά της μειοδότης εταιρείας, ανέρχεται στο ποσό των 2.166.790,10 € με Φ.Π.Α. (1.477.065,00€ τιμή προσφοράς + 221.559,75€ απρόβλεπτα + 62.993,22 € για αναθεώρηση τιμών + 405.172,13 € ΦΠΑ).

**7(11)** Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσματος του ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου συντήρησης, επισκευής, συμπλήρωσης και λειτουργίας των Η/Μ εγκαταστάσεων του κτηρίου της Φιλοσοφικής Σχολής, προϋπολογισμού 894.210,00€ με Φ.Π.Α., στον κ. Γ. Τσάγκα, με το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης 64% επί των τιμών του προϋπολογισμού και του τιμολογίου της μελέτης.

Σημειώνεται ότι η δαπάνη που προκύπτει από τον διαγωνισμό, σύμφωνα με την παραπάνω προσφορά του μειοδότη, ανέρχεται στο ποσό των 321.915,60 € με Φ.Π.Α. (216.648,00 € τιμή προσφοράς + 32.497,20 € απρόβλεπτα + 12.574,80 € για αναθεώρηση τιμών + 60.195,60 € Φ.Π.Α.). (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010).

**7(13)** Αποφασίζεται:

1. Η έγκριση του πρακτικού του ανοικτού διαγωνισμού του έργου επισκευής - συμπλήρωσης των οικοδομικών και Η/Μ εγκαταστάσεων των Πανεπιστημιακών κτηρίων στην Πανεπιστημιόπολη και στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., ετήσιας διάρκειας, προϋπολογισμού 3.782.250,00 € με Φ.Π.Α.

2. Η μη αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας “ΗΓΗΤΩΡ ΑΤΕ” επειδή, κατά την εφαρμογή του Ελέγχου Ομαλότητας, σύμφωνα με το άρθρο 4.1ζ της διακήρυξης η ΕΔ διαπίστωσε ότι η οικονομική προσφορά της εν λόγω εταιρείας αποκλίνει από τα όρια της παρ. 4 του άρθρου 6 του Ν. 3669/2008 και συνεπώς είναι απαράδεκτη.

3. Η έγκριση κατακύρωσης του αποτελέσματος του ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου επισκευής - συμπλήρωσης των οικοδομικών και Η/Μ εγκαταστάσεων των Πανεπιστημιακών κτηρίων στην Πανεπιστημιόπολη και στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., ετήσιας διάρκειας, προϋπολογισμού 3.782.250,00€ με Φ.Π.Α., στη μειοδότη Κοινοπραξία “Π. Σταθάς - Ι. Καρβούνης”, με το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης 62,19% επί των τιμών του προϋπολογισμού και του τιμολογίου της μελέτης.

Σημειώνεται ότι η δαπάνη που προκύπτει από τον διαγωνισμό, σύμφωνα με την παραπάνω προσφορά της μειοδότης Κοινοπραξίας, ανέρχεται στο ποσό των 1.430.071,23 € με Φ.Π.Α., ήτοι: 974.857,00€ τιμή προσφοράς + 146.228,55€ απρόβλεπτα + 41.573,99€ για αναθεώρηση τιμών + 267.411,69€

ΦΠΑ. (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010).

**7(14)** Αποφασίζεται η έγκριση της προμήθειας υλικών και εργασίες για την αποκατάσταση της λειτουργίας του συστήματος μεταγωγής (κύριας - εφεδρικής) παροχής στη Σ.Θ.Ε, προϋπολογισμού 7.232,00€ .Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει με μέριμνα της Τεχνικής Υπηρεσίας και με απ' ευθείας ανάθεση στην εταιρεία "Ε.ΒΙ.ΑΡ Ε.Π.Ε." με το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης 15% επί των τιμών του προϋπολογισμού της μελέτης. Η δαπάνη, σύμφωνα με την παραπάνω προσφορά της εταιρείας, ανέρχεται στο ποσό των 7.561,05€ με Φ.Π.Α. ( $7.232,00 \text{ €} \times 0,85 = 6.147,2 \text{ 0€} + 1.413,85 \text{ €}$ για Φ.Π.Α.). (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21-12-2010)

Τέλος ως μέλη της επιτροπής παραλαβής ορίζονται οι υπάλληλοι της Τ.Υ.Π.Α.:

- α) κ. Γ. Τόγκας, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε
- β) κ. Δ. Μούτσιος, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε.
- γ) κ. Σ. Δρύς, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε.

**7(15)** Αποφασίζεται η έγκριση της μελέτης προμήθειας και εγκατάστασης μετρητών ηλεκτρικής ενέργειας στα κτήρια του Πανεπιστημίου, προϋπολογισμού 58.600,00 € και ορίζεται όπως η εκτέλεση της προμήθειας γίνει με μέριμνα της Τεχνικής Υπηρεσίας κατόπιν διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα, από οικονομική άποψη, προσφορά.

Τέλος, ορίζεται Επιτροπή Διαγωνισμού ως εξής:

Τακτικά Μέλη:

- κα Καφαντάρη Μαρία, Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός
- κ. Αδάμ Λάμπρος, Η/Μ Μηχανικός
- κ. Γιαννακόπουλος Ιωάννης, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός

Αναπληρωματικά Μέλη:

- κα Τσιφουτίδου Ευστρατία, πτυχ. Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε
- κα Φίλη Ευαγγελία, Η/Μ Μηχανικός
- κ. Κυπαρίσσης Σωτήρης, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός.

**7(16)** Αποφασίζεται: α) η έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου κατασκευής νέου κτηρίου Τμήματος Οδοντιατρικής στου Γουδή, εργολαβίας "ΘΕΩΝ Α.Τ.Ε" και συνολικής δαπάνης ποσού 2.458.133,90€ έναντι της εγκεκριμένης δαπάνης του έργου ποσού 1.934.896,93€, δηλαδή με αύξηση κατά 523.236,97€, β) η έγκριση σύναψης 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης, γ) η έγκριση παράτασης της προθεσμίας περάτωσης του έργου κατά 160 ημερολογιακές ημέρες με αναθεώρηση, δ) η έγκριση των τροποποιήσεων της αρχικής μελέτης, ε) η έγκριση του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου που αποτελείται από 9 άρθρα προκειμένου να τιμολογηθούν οι εργασίες οι οποίες είναι αναγκαίες για την ολοκλήρωσή του και δεν είναι τιμολογημένες

(Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010).

**7(17)** Αποφασίζεται η έγκριση του 2ου και Τελικού Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου, λειτουργίας, επισκευής, συντήρησης και συμπλήρωσης των εγκαταστάσεων θέρμανσης – κλιματισμού των Πανεπιστημιακών κτηρίων στου Γουδή, ετήσιας διάρκειας, κοινοπραξίας “Ανδρέολας Αντώνιος – Αναπλιώτη Γεωργία”, συνολικής δαπάνης ποσού 292.439,33€έναντι της εγκεκριμένης δαπάνης του 1ου Α.Π.Ε του έργου ποσού 276.382,44€,δηλαδή με αύξηση κατά 16.056,89€

(ΣΧΕΤ: Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010 και οι από 20-12-2001 και 17-4-2008 εξουσιοδοτήσεις της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου).

**7(21)** Αποφασίζεται η έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου επισκευής και συμπλήρωσης των οικοδομικών εγκαταστάσεων των Πανεπιστημιακών κτηρίων στο Κέντρο, ετήσιας διάρκειας, εργολαβίας κ. Α. Κρομμύδα, προϋπολογισμού 749.000,00€ και τελικής δαπάνης ποσού 687.283,92€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010).

**7(22)** Αποφασίζεται η έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου λειτουργίας, συντήρησης, επισκευής και συμπλήρωσης των Η/Μ εγκαταστάσεων των Πανεπιστημιακών κτηρίων στην Πανεπιστημιόπολη, διετούς διάρκειας, εργολαβίας κ. Π. Σταθά, προϋπολογισμού 460.000,00€ και τελικής δαπάνης ποσού, σύμφωνα με τη διόρθωση, 418.238,58 συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010)

**7(23)** Αποφασίζεται η έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου εγκατάστασης δύο ηλεκτροκίνητων ανελκυστήρων στο κτήριο του Νέου Χημείου, εργολαβίας κ. Γ. Λιβιεράτου – Πετράτου, προϋπολογισμού 72.000,00€ και τελικής δαπάνης ποσού 47.853,56€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010).

**7(24)** Αποφασίζεται η έγκριση του υποβαλλόμενου πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου εκτέλεσης Η/Μ εργασιών σε διαμορφωμένο χώρο κυλικείου στη Θεολογική Σχολή, εργολαβίας κ. Πέτρου Ν. Σταθά, προϋπολογισμού 14.679,83€και τελικής δαπάνης ποσού 12.770,24€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου της 21ης-12-2010).

**7(25)** Αποφασίζεται η έγκριση της εκ των υστέρων παράτασης της συμβατικής προθεσμίας της προμήθειας και εγκατάστασης υλικών, της οποίας ανάδοχος

είναι η εταιρεία “ΜΠΟΡΕΑΛ Ε.Π.Ε”, για την ομαλή λειτουργία των συστημάτων πυρανίχνευσης και τηλεδιοίκησης της Σ.Θ.Ε και πυρανίχνευσης του Τμήματος Οδοντιατρικής, κατά 30 ημερολογιακές ημέρες, μέχρι 27-12-2010 (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010).

**7(26)** Αποφασίζεται η έγκριση παράτασης κατά 70 ημερολογιακές ημέρες, με αναθεώρηση, της προθεσμίας περαίωσης του έργου επισκευής και συμπλήρωσης των οικοδομικών εγκαταστάσεων των Πανεπιστημιακών κτηρίων στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., εργολαβίας “Ν & Α. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΑΒΕΤΕ”. (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρ. της 21-12-2010)

## **8. Γενικά Θέματα**

**8(4)** Αποφασίζεται η μερική τροποποίηση της από 30-6-2009 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου με την οποία συγκροτήθηκε επιστημονική επιτροπή για την εύρυθμη λειτουργία των Α΄ και Β΄ Παιδικών Σταθμών στην Πανεπιστημιόπολη και αποφασίζει τον ορισμό της Λέκτορος του Τμήματος Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής – Ψυχολογίας, κας Μαρίας-Καλομοίρας Δασκολιά, ως διοικητικής υπευθύνου λειτουργίας των εν λόγω Παιδικών Σταθμών.

**8(6)** Ανατίθεται στον Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, καθηγητή κ. Θ. Σφηκόπουλο να μελετήσει, σε συνεργασία με το Γραφείο του Νομικού Συμβούλου, τη δυνατότητα λειτουργίας Νηπιαγωγείου υπό την εποπτεία του Πανεπιστημίου, στον Β΄ Παιδικό Σταθμό (δίπλα στην είσοδο της Πανεπιστημιόπολης, επί της οδού Ούλωφ Πάλμε) και να εισηγηθεί σχετικά σε προσεχές Πρυτανικό Συμβούλιο.

**8(7)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο, ύστερα από συζήτηση, επισημαίνει πως συμφωνεί καταρχήν με την πρόταση του κ. Ιωάννη Ζαμπετάκη, Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Χημείας (Εργαστήριο Χημείας Τροφίμων), σχετικά με την ανάπτυξη προγραμμάτων εκπαίδευσης και μετεκπαίδευσης στελεχών της βιομηχανίας τροφίμων και παρακαλεί τον κ. Ι. Ζαμπετάκη, σε συνεργασία με το Τμήμα Χημείας, να υποβάλλει εμπειριστατωμένη μελέτη, για την θεσμική υλοποίηση και την οικονομική βιωσιμότητα της πρότασής του.

**8(8)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο, λαμβάνει γνώση και συμφωνεί με όσα αναφέρει ο κ. Π. Σπανός σε έγγραφό του σχετικά με τη λειτουργία της Μονάδας Υπευθύνων Δράσης (θέματα Νομικής φύσεως).

**8(10)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο λαμβάνει γνώση του αιτήματος σχετικά με τη δημιουργία ενός Κέντρου-Institute, με διεθνείς ορίζοντες υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Αθηνών και την εδραίωση μεταπτυχιακών σπουδών στο

Αθλητικό και Διεθνές Αθλητικό Δίκαιο και παρακαλεί τον αναπληρωτή καθηγητή του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κ. Δ. Παναγιωτόπουλο, σε συνεργασία με το Τμήμα Μεταπτυχιακών Σπουδών και Έρευνας της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας, να εξετάσουν το θέμα και να εισηγηθούν σχετικά.

## **9. Θέματα της Διεύθυνσης Περιουσίας**

**9(1)** Αποφασίζεται η έγκριση της χρήσης θέσης στάθμευσης στο γκαράζ του Μεγάρου Θεωρητικών Επιστημών, επί της οδού Σίνα 3 :

1) στον καθηγητή του Τμήματος Μ.Ι.Θ.Ε., κ. Σπυρ. Βλιάμο, για την εκ περιτροπής στάθμευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου του.

2) στην κα Αλεξάνδρα Ιωαννίδου, αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος Σλαβικών Σπουδών, για την καθημερινή στάθμευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της.

3) στον κ. Εμμ. Φυριππή, αναπληρωτή καθηγητή του Τμήματος Π.Τ.Δ.Ε., για την εκ περιτροπής στάθμευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου του.

4) στην κα Χριστίνα Ντούση, δικηγόρο του Πανεπιστημίου, για την εκ περιτροπής στάθμευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της.

Οι ανωτέρω, θα καταβάλλουν μηνιαίως, στο Γραφείο Εσόδων της Δ.Ο.Υ., το ποσό των 30 € για την καθημερινή χρήση και των 15€ για την εκ περιτροπής χρήση του γκαράζ.

**9(2)** Αποφασίζεται η διενέργεια δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού, με κλειστές έγγραφες προσφορές, για την εκμίσθωση του Βιβλιοπωλείου της Φιλοσοφικής Σχολής στην Πανεπιστημιόπολη και ορίζεται τιμή εκκίνησης του μηνιαίου μισθώματος το ποσό των 2.190,00€.

Επίσης, αποφασίζεται η παραμονή του μισθωτή Δημήτριου Δρε στο εν λόγω κατάστημα, με μηνιαία αποζημίωση χρήσης 1.200€, μέχρι την ανάδειξη νέου αναδόχου.

**9(3)** Αποφασίζεται η διενέργεια δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού, με κλειστές έγγραφες προσφορές, για την εκμίσθωση του καταστήματος φωτοαντιγράφων της Φιλοσοφικής Σχολής στην Παν/πολη και ορίζεται τιμή εκκίνησης του μηνιαίου μισθώματος το ποσό των 5.000,00 €.

Επίσης, αποφασίζεται η παραμονή του μισθωτή Στ. Μουγκοπέτρου στο εν λόγω κατάστημα, με μηνιαία αποζημίωση χρήσης 4.000€, μέχρι την ανάδειξη νέου αναδόχου.

**9(4)** Αποφασίζεται η μίσθωση 4 διαδρομών του κολυμβητηρίου του Τ.Ε.Φ.Α.Α. καθημερινά από 18:00-20:00 και Παρασκευή από 16:00-18:00, για το χρονικό διάστημα από 1/11/2010 έως 30/6/2011 και με τους όρους της σύμβασης του ακαδημαϊκού έτους 2009-2010.

**9(5) Αποφασίζεται:**

1) Η έγκριση δαπάνης 140.818,50€ (4.693,95€μηνιαίως X 30 μήνες) για την καταβολή στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών Α.Π.Θ. αποζημίωσης χρήσης των μισθωμένων γραφείων στο ακίνητο επί της οδού Ιπποκράτους 33, για το χρονικό διάστημα από 1/7/2008 έως 31/12/2010.

2) Η καταβολή από 1/1/2011 και εφεξής αποζημίωσης χρήσης ποσού 4.530,84 πλέον χαρτοσήμου 163,11€, δηλ. συνολικά 4.693,95€για την παραπάνω αιτία, μέχρι την υπογραφή της νέας σύμβασης μίσθωσης.

**9(7) Αποφασίζεται η διάθεση του Γ2 διαμερίσματος της πολυκατοικίας επί της οδού Δαμάρεως 68, επιφάνειας 105,00 τ.μ., στο Τμήμα Σλαβικών Σπουδών, για τη στέγαση του "Εργαστηρίου Γλωσσολογίας Σλαβικών Σπουδών, Μετάφρασης και Διερμηνείας", με την προϋπόθεση ότι η εν λόγω παραχώρηση θα διαρκέσει έως ότου το Πανεπιστήμιο αποφασίσει συνολικά για τη χρήση του ακινήτου. Οποιαδήποτε επισκευή του χώρου κριθεί αναγκαία, θα γίνει με μέριμνα της Τ.Υ.Π.Α.**

**9(8) Αποφασίζεται:**

α) ο ορισμός του καθηγητή κ. Αθαν. Αίσωπου ως υπολόγου του μη αναλώσιμου υλικού της Α΄ Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής και  
β) η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τους:

- Κωνσταντίνο Κωνσταντόπουλο, αναπληρωτή καθηγητή

- Μαρίνα Μαντζουράνη, επίκουρη καθηγήτρια

- Έλενα Γκόγκα, επίκουρη καθηγήτρια

προκειμένου να παραλάβει το μη αναλώσιμο υλικού της Α΄ Παθολογικής Κλινικής από τον προηγούμενο υπόλογο, καθηγ. κ. Γ. Βαϊόπουλο και να το παραδώσει στον νέο υπόλογο.

**9(9) Αποφασίζεται:**

α) ο ορισμός της Γραμματέως του Τμήματος Νοσηλευτικής κας Ελένης Μαντζουράνη ως υπολόγου του μη αναλώσιμου υλικού της Γραμματείας του εν λόγω Τμήματος και

β) η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τις διοικητικές υπαλλήλους :

-Σοφία Γκουζούμα,

-Βικτώρια Μπίτσα και

-Χριστίνα Νιγιάννη

προκειμένου να παραλάβει το μη αναλώσιμου υλικού από την προηγούμενη υπόλογο κα Όλγα Μπάρτζη - Βασάκου και να το παραδώσει στη νέα υπόλογο.

**9(10) Αποφασίζεται:**

α) ο ορισμός του επόπτη κ. Εμμ. Ξενικάκη ως υπόλογο του μη αναλώσιμου υλικού της Εποπτείας του κτηρίου της Φιλοσοφικής Σχολής, και

β) η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τους κκ.:

- Δημ. Καραβά, επιστάτη

- Ταξ. Κάππα, επιστάτη και



- Γεώργιο Λάμπο, διοικ. υπάλληλο  
προκειμένου να παραλάβει το μη αναλώσιμο υλικό από τον προηγούμενο  
υπόλογο κ. Παναγιώτη Κοντό και να το παραδώσει στον νέο υπόλογο.

**9(11) Αποφασίζεται:**

α) ο ορισμός του καθηγητή κ. Π. Πετράκη ως υπολόγου του μη αναλώσιμου  
υλικού του Τομέα ΙΙ του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών και

β) η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τους:

- Α. Μπαρτζώκα, αναπληρωτή καθηγητή
- Ε. Τσιπούρη, αναπληρώτρια καθηγήτρια και
- Ν. Κωστελέτο, επίκουρο καθηγητή

προκειμένου να παραλάβει το μη αναλώσιμο υλικό από τον προηγούμενο  
υπόλογο, καθηγητή κ. Κ. Βαΐτσο και να το παραδώσει στον νέο υπόλογο.

**9(12) Αποφασίζεται:**

α) ο ορισμός του αναπληρωτή καθηγητή κ. Γ. Πεντζαρόπουλου ως υπολόγου  
του μη αναλώσιμου υλικού του Τομέα VI του Τμήματος Οικονομικών  
Επιστημών και

β) η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τους:

- Σ. Κώτσιο, αναπληρωτή καθηγητή
- Ι. Λεβεντίδη, αναπληρωτή καθηγητή και
- Αικ. Σκούρα, Γραμματέως του Τμήματος

προκειμένου να παραλάβει το μη αναλώσιμο υλικό από τον προηγούμενο  
υπόλογο, καθηγητή κ. Ι. Δημητρίου και να το παραδώσει στον νέο υπόλογο.

**9(13) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από  
τους κκ.:**

- Ιωάννη Μελέτη, καθηγητή
- Κωνσταντίνο Κωνσταντόπουλο, αναπληρωτή καθηγητή και
- Βασιλική Καλότυχου, βιολόγο

της Ιατρικής Σχολής, προκειμένου να γνωματεύσει για την καταστροφή ή μη,  
μη αναλώσιμου υλικού της Α΄ Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής.

**9(14) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από  
τους κκ.:**

- Ιωάννα Παυλοπούλου, λέκτορα
- Ευάγγελο Μπόζα, υπάλληλο Ι.Δ.Α.Χ. και
- Μαρία Σουμίλα, Ε.Τ.Ε.Π.

του Τμήματος Νοσηλευτικής, προκειμένου να γνωματεύσει για την  
καταστροφή ή μη, μη αναλώσιμου υλικού της Παιδιατρικής Κλινικής του  
Παθολογικού - Νοσηλευτικού Τομέα του Τμήματος Νοσηλευτικής.

**9(15) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από  
τους κκ.:**

- Ιωάννη Ελευσινιώτη, επίκουρο καθηγητή
- Νικόλαο Φώτο, λέκτορα και

-Μαρία Σουμίλα, Ε.Τ.Ε.Π.

του Τμήματος Νοσηλευτικής, προκειμένου να γνωματεύσει για την καταστροφή ή μη, μη αναλώσιμου υλικού της Παθολογικής Κλινικής του Τμήματος Νοσηλευτικής.

**9(16)** Αποφασίζεται η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελουμένης από τους κκ.:

-Ιωάννα Παυλοπούλου, λέκτορα

-Ευ. Μπόζα, υπάλληλο Ι.Δ.Α.Χ.

-Μ. Σουμίλα, Ε.Τ.Ε.Π.

του Τμήματος Νοσηλευτικής προκειμένου να γνωματεύσει για την καταστροφή ή μη, μη αναλώσιμου υλικού του Παιδιατρικού Ερευνητικού Εργαστηρίου του Τμήματος Νοσηλευτικής.

**9(17)** Αποφασίζεται ο ορισμός του λέκτορα κ. Περικλή Παναγόπουλου ως μέλους της τριμελούς επιτροπής για την καταστροφή ή μη, του μη αναλώσιμου υλικού της Γ' Μαιευτικής και Γυναικολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής (ΠΓΝ Αττικών), σε αντικατάσταση του αναπληρωτή καθηγητή κ. Κωνσταντίνου Λόγη.

**9(18)** Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηματολόγιο του Τομέα Ιστορίας, του υλικού που περιγράφεται σε σχετικό πίνακα στην εισήγηση της επιτροπής.

**9(19)** Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηματολόγιο του Μουσείου Παλαιοντολογίας–Γεωλογίας, του μη αναλώσιμου υλικού που περιγράφεται σε σχετικό πίνακα στην εισήγηση της επιτροπής.

**9(20)** Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηματολόγιο της Βιβλιοθήκης του Π.Τ.Δ.Ε. του μη αναλώσιμου υλικού που περιγράφεται σε σχετικό πίνακα στην εισήγηση της επιτροπής.

**9(21)** Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ενός Σαρωτή Μικροσυτοιχειών DNA/RNA από το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Μελέτης Γενετικών και Κακοήθων Νοσημάτων της Παιδικής Ηλικίας, για τις ανάγκες του Εργαστηρίου Ιατρικής Γενετικής της Ιατρικής Σχολής.

**9(22)** Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ενός Ηλεκτροεγκεφαλογράφου Galileo BE Light 28 καναλιών από το Σωματείο "Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος" για τις ανάγκες της Α' Παιδιατρικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής.

**9(23)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς ενός CO2 incubator και ενός Biosafety Cabinet Class II, αξίας περίπου 8.300€ πλέον Φ.Π.Α., από την εταιρεία Roche Diagnostics Hellas AE, για τις ανάγκες του Εργαστηρίου Κλινικής Βιοχημείας της Ιατρικής Σχολής.

Σημειώνεται ότι η αποδοχή της δωρεάς των ανωτέρω μηχανημάτων δεν δεσμεύει καθόλου το Πανεπιστήμιο για την προμήθεια υλικών ή τη συντήρησή τους από τη δωρήτρια εταιρεία.

**9(24)** Εγκρίνεται η μεταφορά μη αναλώσιμου υλικού από τη Β΄ Προπαιδευτική Παθολογική Κλινική (ΠΓΝ "Αττικών") στη Β΄ Παθολογική Κλινική (Ιπποκράτειο Νοσοκομείο) και αποφασίζεται η διαγραφή του από το Κτηματολόγιο της Β΄ Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής και η εγγραφή του στο κτηματολόγιο της Β΄ Παθολογικής Κλινικής ως εξής:

-δύο παλμικών οξυμέτρων

-δύο στηθοσκοπίων

-δύο πιεσόμετρων και

-ενός φορητού Η/Υ

### **10. Θέματα του Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας**

**10(1)** Αποφασίζεται η πραγματοποίηση των εργασιών ολοκλήρωσης της αναδρομικής καταλογογράφησης 5.000 τεκμηρίων της βιβλιοθήκης του Τμήματος Π.Ε.Δ.Δ. και 15.000 τεκμηρίων των βιβλιοθηκών-σπουδαστηρίων του Τμήματος Νομικής, από ομάδα εργασίας που έχει οριστεί από τον Κοσμήτορα της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. και ορίζει επιστημονικό υπεύθυνο του εν λόγω έργου τον Κοσμήτορα της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., καθηγητή κ. Μ. Τσινισιζέλη και επόπτη του έργου την κα Τρ. Ντανάκα, βιβλιοθηκονόμο του Τμήματος Νομικής.

Επίσης αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 70.875,00€ για την παραπάνω αιτία, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας, η οποία εξυπηρετεί την έρευνα, την επιμόρφωση και την εύρυθμη λειτουργία του Παν/μίου και θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τον οδηγό χρηματοδότησης και διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε.

**10(2)** Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Ε.Λ.Κ.Ε. του θέματος της πρόσληψης και ανανέωσης συνεργασίας υπαλλήλων για τις ανάγκες της Εφημερίδας "Εδώ Πανεπιστήμιο – Το Καποδιστριακό", προκειμένου οι θέσεις αυτές να συμπεριληφθούν στην προκήρυξη του Ε.Λ.Κ.Ε. για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απασχόληση προσωπικού με σύμβαση έργου.

**10(3)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο, ενόψει του ότι το Προσωπικό της Τηλεδιοίκησης της Σχολής Θετικών Επιστημών απασχολείται και πέραν του κανονικού του ωραρίου για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Πανεπιστημίου, αποφασίζει, μετά από συζήτηση, την έγκριση σχετικής δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας, για την αποζημίωση του ανωτέρω προσωπικού της Σχολής Θετικών Επιστημών, καθώς απασχολήθηκε πέραν του

κανονικού ωραρίου, κατά τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες των μηνών Οκτωβρίου και Νοεμβρίου 2010.

**10(4)** Το Πρυτανικό Συμβούλιο, ενόψει του ότι το προσωπικό φύλαξης και καθαριότητας του κτηρίου της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. απασχολείται πέραν του πενθημέρου για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Πανεπιστημίου, μετά από συζήτηση, αποφασίζει την έγκριση σχετικής δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας, για την αποζημίωση του ανωτέρω προσωπικού του κτηρίου της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., για την απασχόλησή του, το Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2010, προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι κατατακτήριες εξετάσεις του Τμήματος Νομικής.

**10(5)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς ποσού 15.000,00€ από την εταιρεία "ELPEN A.E." για την οικονομική ενίσχυση του ερευνητικού έργου της Α΄ Καρδιολογικής Κλινικής και του Ομώνυμου Εργαστηρίου της Ιατρικής Σχολής (επιστημονικός υπεύθυνος: καθηγητής κ. Χρ. Στεφανάδης)

**10(6)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς ποσού 40.000,00€ από την εταιρεία "Sanofi-Aventis AEBE" για την ενίσχυση των Μονάδων Υπέρτασης και Περιφερικών Αγγείων της Α΄ Καρδιολογικής Κλινικής και του Ομώνυμου Εργαστηρίου της Ιατρικής Σχολής (επιστημονικός υπεύθυνος: καθηγητής κ. Χρ. Στεφανάδης)

**10(7)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από το Ίδρυμα Μποδοσάκη, μίας επιτραπέζιας ψυχόμενης φυγόκεντρου και ενός φωτόμετρου ανάγνωσης κητικών αντιδράσεων συνολικής αξίας 14.224,95€ πλέον Φ.Π.Α., για την υλοποίηση έργων των Ερευνητικών Προγραμμάτων του Εργαστηρίου Μικροβιολογίας της Ιατρικής Σχολής (επιστημονική υπεύθυνη: επίκουρη καθηγήτρια κα Αρ. Βελεγράκη).

**10(8)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Novartis (Hellas) AEBE", ποσού 4.000,00€ για την αγορά αντιδραστηρίων για τις ανάγκες του Εργαστηρίου Βιολογικής Χημείας της Ιατρικής Σχολής.

**10(9)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "NYCOMED HELLAS AE", ποσού 8.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού και εκπαιδευτικού έργου της Μονάδας Ανακούφισης Πόνου & Παρηγορητικής Αγωγής "TZENH KAPEZH" του Α΄ Εργαστηρίου Ακτινολογίας της Ιατρικής Σχολής (επιστημονική υπεύθυνη: αναπληρώτρια καθηγήτρια κα Κ. Μυστακίδου).

**10(10)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Pfizer Hellas AE", ποσού 15.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού έργου της Ογκολογικής Μονάδας της Θεραπευτικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής (επιστημονικός υπεύθυνος: επίκουρος καθηγητής κ. Αρ. Μπάμιας).

**10(11)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Schering Plough ΑΦΒΕΕ", ποσού 10.000,00€ για την ενίσχυση της ερευνητικής δραστηριότητας της Β΄ Παθολογικής Κλινικής και το Ομώνυμο Εργαστήριο (επιστημονικός υπεύθυνος: αναπληρωτής καθηγητής κ. Δ. Βασιλόπουλος).

**10(12)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Boston Scientific Hellas ΑΕ", ποσού 30.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού έργου της Θεραπευτικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής.

**10(13)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Merck Sharp & Dohme ΑΕ", ποσού 15.000,00€ για την ενίσχυση του εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου της Α΄ Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής και Ειδικής Νοσολογίας.

**10(14)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "NYCOMED HELLAS ΑΕ", ποσού 4.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού και εκπαιδευτικού έργου της Μονάδας Ανακούφισης Πόνου & Παρηγορητικής Αγωγής "TZENH KAPEZH" του Α΄ Εργαστηρίου Ακτινολογίας της Ιατρικής Σχολής (επιστημονική υπεύθυνη: αναπληρώτρια καθηγήτρια κα Κ. Μυστακίδου).

**10(15)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "IPSEN Ε.Π.Ε.", ποσού 5.000,00€ για τις ανάγκες του ερευνητικού και κλινικού έργου της Γ΄ Παθολογικής Κλινικής και του Αιματολογικού Τμήματος και ειδικότερα για την "Μελέτη χορήγησης GNRH σε προεμμηνοπαυσιακές γυναίκες υπό χημειοθεραπεία για αιματολογικά νοσήματα" (επιστημονική υπεύθυνη: καθηγήτρια κα Ε. Διαμάντη-Κανδαράκη).

**10(16)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "IPSEN ΕΠΕ", ποσού 7.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού προγράμματος της Παθολογικής Φυσιολογίας (επιστημονικός υπεύθυνος: επίκουρος καθηγητής κ. Γρ. Καλτσάς).

**10(17)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "NOVARTIS HELLAS ΑΕΒΕ", ποσού 15.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού προγράμματος της Παθολογικής Φυσιολογίας (επιστημονικός υπεύθυνος: επίκουρος καθηγητής κ. Γρ. Καλτσάς).

**10(18)** Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Sanofi Aventis ΑΕΒΕ", ποσού 4.500,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού προγράμματος της Παθολογικής Φυσιολογίας (επιστημονικός υπεύθυνος: επίκουρος καθηγητής κ. Γρ. Καλτσάς).

**10(19)** Α) Εγκρίνεται η υποβολή πρότασης με τίτλο “Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών”,

Β) Εγκρίνεται το Τεχνικό Δελτίο Έργου ΕΚΤ της Πράξης «Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών»

Γ) ορίζεται ο Καθηγητής Θωμάς Σφηκόπουλος, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του Ε.Κ.Π.Α., ως Υπεύθυνος της Πράξης και ο Καθηγητής του Οικονομικού Τμήματος Πετράκης Παναγιώτης, ως Αναπληρωτής Υπεύθυνος της Πράξης και Υπεύθυνος Υπηρεσιών ΔΑΣΤΑ.

Δ) Συστήνεται Συντονιστική Επιτροπή του ΔΑΣΤΑ στην οποία συμμετέχουν:

- ⇒ Πρόεδρος: Θωμάς Σφηκόπουλος, Επιστημονικός Υπεύθυνος ΔΑΣΤΑ, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης ΕΚΠΑ.
- ⇒ Παναγιώτης Πετράκης, Επιστημονικός Υπεύθυνος Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας, Αναπληρωτής Επιστημονικός Υπεύθυνος ΔΑΣΤΑ.
- ⇒ Παναγιώτης Γεωργιάδης, Επιστημονικός Υπεύθυνος Γραφείου Διασύνδεσης.
- ⇒ Δήμητρα Κουτσούκη, Επιστημονική Υπεύθυνη Γραφείου Πρακτικής Άσκησης.

Ε) Εγκρίνεται η Υποβολή του Τεχνικού Δελτίου Έργου ΕΚΤ της Πράξης «Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών» με τα ακόλουθα υποέργα :

1. «Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος / Δικτυακού Τόπου του ΔΑΣΤΑ»  
Διαγωνισμός

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Θωμάς Σφηκόπουλος, Αντιπρύτανης Ε.Κ.Π.Α.

Αναπληρωτής Υπεύθυνος: Πετράκης Παναγιώτης, Καθηγητής του Οικονομικού Τμήματος.

Προϋπολογισμός: 78.650 €.

Διάρκεια του Υποέργου: 1/6/2010 - 31/5/2013.

2. «Οργάνωση και Λειτουργία ΔΑΣΤΑ»

Υλοποίηση με ίδια μέσα - Αυτεπιστασία

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Θωμάς Σφηκόπουλος, Αντιπρύτανης Ε.Κ.Π.Α.

Αναπληρωτής Υπεύθυνος: Πετράκης Παναγιώτης, Καθηγητής του Οικονομικού Τμήματος.

Προϋπολογισμός: 456.121,58 €

Διάρκεια του Υποέργου: 1/6/2010 - 31/5/2013.

(ΣΧΕΤ: η από 26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου)

**10(20)** Αποφασίζεται ο ορισμός επιτροπής για την υποστήριξη των παρακάτω προγραμμάτων Διδασκαλίας της Νέας Ελληνικής Γλώσσας & Πολιτισμού ως εξής:

- Πρόγραμμα Θ.Υ.Ε.Σ.Π.Α. (Θερινές Υποτροφίες Ελληνικών Σπουδών Πανεπιστημίου Αθηνών)

- Ειδικό πρόγραμμα διδασκαλίας της Νέας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για φοιτητές Πανεπιστημίων της Αυστραλίας
- Εντατικό πρόγραμμα γλωσσικής προετοιμασίας για φοιτητές EILC/ERASMUS
- Πολιτιστικό-εκπαιδευτικό πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για Νέους της Ελληνικής διασποράς,

#### ΠΡΟΕΔΡΟΣ

- Πρύτανης, καθηγητής κ. Θεοδόσιος Ν. Πελεgrίνης

#### ΕΠΙΣΤ. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

- κ. Παν. Κοντός, τ. αναπλ. καθηγητής Τμήματος Φιλολογίας

#### ΜΕΛΗ:

- κα Αικ. Μπακάκου-Ορφανού, Διευθύντρια του Τομέα Γλωσσολογίας, καθηγήτρια Τμήματος Φιλολογίας
- κα Αμ. Μόζερ, καθηγήτρια Τμήματος Φιλολογίας
- κ. Παν. Πανταζάκος, επίκουρος καθηγητής Τμήματος Φ.Π.Ψ.

#### ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:

- κα Μ. Χαντζησαλάτα, Προϊσταμένη του Διδασκαλείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας.

#### **10(21) Αποφασίζεται:**

- α) η ανακοστολόγηση εξετάσεων που πραγματοποιούνται στο Εργαστήριο Θεραπευτικής Εξατομίκευσης του Αρεταιείου Νοσοκομείου (όπως αναφέρονται στον υποβληθέντα πίνακα) και
- β) να υποβληθούν στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για τελική κοστολόγηση, με μέριμνα της Διευθύντριας του Εργαστηρίου.

#### **Θέματα εκτός Ημερησίας Διάταξης**

**ΘΕΜΑ (1):** «Έγκριση υποβολής Τεχνικού Δελτίου Προτεινόμενης Πράξης (ΤΔΠΠ) του έργου με τίτλο: «Ολοκληρωμένο σύστημα πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων», στο πλαίσιο της πρόσκλησης 3.1, με αριθμ. πρωτ. 2846/27-5-09, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», για την κατηγορία πράξης 14.71.03.04: «Δικτύωση και διασύνδεση υπηρεσιών Δ.Υ. με υπηρεσίες ΟΤΑ. Ειδικές δράσεις ανάπτυξης και ευαισθητοποίησης ανθρωπίνου δυναμικού φορέων και υπηρεσιών ΔΥ. Δράσεις προώθησης ερευνητικής δραστηριότητας και διεπιστημονικής συνεργασίας. Παρακολούθηση – προτυποποίηση, αξιολόγηση και πιστοποίηση υπηρεσιών δημόσιας υγείας», προκειμένου να ενταχθεί και να χρηματοδοτηθεί στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 5.2: «Εδραίωση της μεταρρύθμισης στον Τομέα της Ψυχικής Υγείας. Ανάπτυξη της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, και προάσπιση της Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής εξόδου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος» (26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου).

**(1) Αποφασίζεται :**

- 1) Ο ορισμός του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής, κ. Ιωάννη Λεκάκη ως υπεύθυνου της πρότασης.
  - 2) Η συνεργασία του Ε.Κ.Π.Α. με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και την Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας. Από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας έχει ορισθεί ως υπεύθυνος του Έργου ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ιατρικής, κος Χριστάκης Χατζηχριστοδούλου. Από την Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας έχει ορισθεί ως υπεύθυνη του Έργου η Καθηγήτρια στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας, κα Τζένη Κουρέα – Κρεμαστινού.
  - 3) Η έγκριση για υποβολή του ΤΔΠΠ με τίτλο: «Ολοκληρωμένο σύστημα πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων».
  - 4) Η έγκριση του προϋπολογισμού του ΤΔΠΠ: 1.592.494,89€.
  - 5) Η έγκριση των ακόλουθων υποέργων:
    - 1.Τίτλος: Συντονισμός – Διάχυση αποτελεσμάτων – Αξιολόγηση Έργου – Ενέργειες προβολής και δημοσιότητας.
    - 2.Τίτλος: Άρτια Αποτύπωση του προβλήματος στην Ελλάδα (state of the art).
    - 3.Τίτλος Ανάπτυξη ηλεκτρονικής πλατφόρμας ενημέρωσης και υπηρεσιών.
    - 4.Τίτλος: Δημιουργία κατευθυντήριων οδηγιών και υλικού για την πρωτογενή, δευτερογενή και τριτογενή πρόληψη.
    - 5.Τίτλος: Ενημέρωση και εκπαίδευση κοινού και επαγγελματιών υγείας.
    - 6.Τίτλος: Ίδρυση και εξοπλισμός Κέντρου Αποκατάστασης, Ενημέρωσης και Παρακολούθησης (ΚΑΕΠ) για την πνευμονική υπέρταση.
- (Σχετ. η από 26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου).

**ΘΕΜΑ (2):** «Υποβολή Τεχνικού Δελτίου Προτεινόμενης Πράξης (ΤΔΠΠ) της πρόσκλησης 41 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013» στον Άξονα Προτεραιότητας 2: «Αναβάθμιση των δημόσιων πολιτικών μέσω του εκσυγχρονισμού του ρυθμιστικού πλαισίου και των δομών της Δημόσιας Διοίκησης στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» (26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου).

**(2) Αποφασίζεται:**

- α) Η έγκριση της υποβολής του ΤΔΠΠ με τίτλο: «Διερεύνηση των οικονομικών αποτελεσμάτων και της πρόθεσης συμμετοχής των πολιτών στο κόστος, αναφορικά με τον εισπρακτικό μηχανισμό στα Κέντρα Υγείας» και διάρκεια: 3/1/11 - 31/12/14.
- β) Η έγκριση του προϋπολογισμού του ΤΔΠΠ: 200.000,00€.
- γ) Να οριστεί ως υπεύθυνος του Έργου ο Καθηγητής του Τμήματος Νοσηλευτικής, κος Λυκούργος Λιαρόπουλος.



**ΘΕΜΑ (3):** «Ορισμός επιτροπής για την καταστροφή του μη αναλώσιμου υλικού της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων και Ιστορίας».

**(3)** Αποφασίζεται η σύσταση τριμελούς επιτροπής αποτελουμένης από τους:

- κα Αλεξάνδρα-Σωτηρία Σακελλαρίου

- κα Πολυξένη Δεληολάνη και

- κα Δήμητρα Βελιλιιάτη

διοικητικούς υπαλλήλους της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων και Ιστορίας, προκειμένου να γνωματεύσει για την καταστροφή ή μη του μη αναλώσιμου υλικού της παραπάνω Διεύθυνσης.

**ΘΕΜΑ (4):** «Μετακίνηση υπαλλήλου».

**(4)** Αποφασίζεται η μετακίνηση του διοικητικού υπαλλήλου κ. Σπυρίδωνος Χρήστου, αποσπασμένου από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, από την Α΄ Πνευμονολογική Κλινική της Ιατρικής Σχολής στο Μαράσλειο Διδασκαλείο Δημοτικής Εκπαίδευσης

**ΘΕΜΑ (5):** «Έγκριση 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου μελέτης και κατασκευής για την ολοκλήρωση του Τομέα V και Αμφιθεάτρου Ι σε Ενιαία Βιβλιοθήκη της Σ.Θ.Ε. στην Πανεπιστημιόπολη, κοινοπραξίας “ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε - ΕΡΕΤΒΟ Α.Ε - ΜΕΛΚΑ Α.Ε”, συνολικής δαπάνης ποσού 6.165.784,26€ έναντι της εγκεκριμένης δαπάνης του 3ου Α.Π.Ε του έργου ποσού 6.289.681,06€ δηλαδή με μείωση κατά 123.896,80€ - Έγκριση 4ου ΠΚΤΜΝΕ (Α.Μ έργου 6452). (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συνεδρίασης της 23-11-2010)».

**(5)** Αποφασίζεται:

1. Η έγκριση του 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών.

2. Η έγκριση του 4ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου που αποτελείται από 6 άρθρα προκειμένου να τιμολογηθούν οι εργασίες, οι οποίες είναι αναγκαίες για την εκτέλεση του έργου και δεν είναι τιμολογημένες.

**ΘΕΜΑ (7):** «Υποβολή Τεχνικών Δελτίων Προτεινόμενων Πράξεων (ΤΔΠΠ), του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού για την κατηγορία πράξης 14.71.03.03: «Θεματικά προγράμματα και εφαρμογή Σχεδίων Δράσης για την πρόληψη και προαγωγή της Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού της χώρας, καθώς και ειδικών κατηγοριών πληθυσμού», προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 5.2: «Εδραίωση της μεταρρύθμισης στον Τομέα της Ψυχικής Υγείας, Ανάπτυξη της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, και προάσπιση της Δημόσιας Υγείας του πληθυσμού στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» του

ΕΠΑΝΑΔ, Τίτλος Πράξης «Δράσεις για την Υγιεινή Διατροφή του πληθυσμού μέσω της Προώθησης της Ελληνικής Διατροφής».

(7) Αποφασίζεται:

Α) Η έγκριση υποβολής του Τεχνικού Δελτίου Προτεινόμενης Πράξης (ΤΔΠΠ) με τίτλο «Δράσεις για την Υγιεινή Διατροφή του πληθυσμού μέσω της Προώθησης της Ελληνικής Διατροφής».

Β) Ο προϋπολογισμός του ΤΔΠΠ: 1.875.381,00€.

Γ) Ο ορισμός της καθηγήτριας του Εργαστηρίου Υγιεινής Επιδημιολογίας και Ιατρικής Στατιστικής της Ιατρικής Σχολής κας Λινού Αθηνάς ως υπεύθυνης του έργου.

Δ) Η έγκριση των ακόλουθων υποέργων:

1. Τίτλος: Εκτίμηση Αναγκών - Επιστημονικός Σχεδιασμός και Επίβλεψη.
2. Τίτλος: Δημοσκόπηση για την Εκτίμηση Αναγκών.
3. Τίτλος: Επιστημονικός Σχεδιασμός Προγράμματος.
4. Τίτλος: Επιστημονικός Σχεδιασμός και Υποστήριξη Ενημερωτικής Καμπάνιας.
5. Τίτλος: Υλοποίηση Διαφημιστικής Καμπάνιας.
6. Τίτλος: Εκπαίδευση συμβούλων υγείας (επιστημονικός σχεδιασμός εκπαιδευτικού σεμιναρίου και υλικού και υλοποίηση σεμιναρίου).
7. Τίτλος: Αμοιβές συμβούλων & υπευθύνων αγωγής υγείας.
8. Τίτλος: Παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού για συμβούλους υγείας.
9. Τίτλος: Παραγωγή εκπαιδευτικού ντοκιμαντέρ .
10. Τίτλος: Επιστημονική υποστήριξη για την παραγωγή των ενημερωτικών εκπομπών.
11. Τίτλος: Διοργάνωση και υλοποίηση εκδηλώσεων.
12. Τίτλος: Διοικητική και επιστημονική υποστήριξη εκδηλώσεων .
13. Τίτλος: Παραγωγή ενημερωτικού υλικού για δημοσιοποίηση και εκδηλώσεις.
14. Τίτλος: Έξοδα συμμετεχόντων και ομιλητών στις εκδηλώσεις.
15. Τίτλος: Αξιολόγηση πράξης.
16. Τίτλος: Διάχυση και δημοσιοποίηση προγράμματος.
17. Τίτλος: Αποδελτίωση - παρακολούθηση δημοσιευμάτων .
18. Τίτλος: Έξοδα μετακίνησης και διαμονής για δημοσιοποίηση της πράξης.
19. Τίτλος: Διαχείριση πράξης.
20. Τίτλος: Εκπαιδευτική επιμόρφωση προσωπικού.

(Σχετ. η από 26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου).

**ΘΕΜΑ (6):** «Ορισμός υπευθύνων για τον καθορισμό των προς φύλαξη κτηρίων και τον τρόπο φύλαξης αυτών».

(6) Αποφασίζεται ο ορισμός των κκ. :

- Γ. Μπαλάσκα, Γεν. Διευθυντή Περιουσίας και Οικονομικών,
- Ι. Βρυώνη, Διευθύντριας Περιουσίας,

- Μ. Πετροπούλου, Προϊσταμένης του Τμήματος Λοιπής Κινητής Περιουσίας της Διεύθυνσης Περιουσίας  
ως υπευθύνων για τον καθορισμό των προς φύλαξη κτηρίων και τον τρόπο φύλαξης αυτών.

**ΘΕΜΑ (9):** «Ανασυγκρότηση επιτροπής για την παρακολούθηση του έργου "Εκσυγχρονισμός Βιβλιοθηκών του Παν/μίου Αθηνών".

(9) Αποφασίζεται η ανασυγκρότηση της επιτροπής για την παρακολούθηση του έργου "Εκσυγχρονισμός Βιβλιοθηκών του Παν/μίου Αθηνών", ως εξής:

-κ. Μ. Χατζόπουλος, καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, ως Πρόεδρος.

-κ. Κ. Δημητρακόπουλος, Πρόεδρος Τμήματος Μ.Ι.Θ.Ε., ως Αντιπρόεδρος.

Μέλη

-κ. Χαρ. Παπαγεωργίου, Κοσμήτορας Σ.Θ.Ε.

-κα Μ. Θωμαδάκη, Κοσμήτορας Φιλοσοφικής Σχολής.

-κ. Μ. Τσινισιζέλης, Κοσμήτορας Σχολής Ν.Ο.Π.Ε..

-κ. Χρ. Λυριντζής, καθηγητής Τμήματος Π.Ε.Δ.Δ.

-κ. Ι. Κοτρώνης, επίκουρος καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών.

Τεχνικός Σύμβουλος

-κ. Ι. Μπαρμπαρέσος, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Υ.Π.Α.

Γραμματέας

-κ. Κ. Βίγλας, υπάλληλος Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης.

**ΘΕΜΑ (10):** «Απόφαση υλοποίησης του Έργου με τίτλο «ΜΟΔΠ του ΕΚΠΑ» και α/α «01» με ίδια μέσα, της πράξης με τίτλο «ΜΟΔΠ του Ε.Κ.Π.Α.» στο Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και κωδικό MIS 302352».

(10) Αποφασίζεται:

Α) Η έγκριση υλοποίησης του Έργου με τίτλο «ΜΟΔΠ του Ε.Κ.Π.Α.» και α/α «01» με ίδια μέσα, της πράξης με τίτλο «ΜΟΔΠ του Ε.Κ.Π.Α.» του Άξονα Προτεραιότητας 2: «Αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» του ΕΠ «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με συνολικό προϋπολογισμό: 400.000,00€ και διάρκεια 01.10.2010-30.09.2013.

Το υπόεργο αναλύεται ως ακολούθως: Περιγραφή φυσικού αντικειμένου επιμερισμένου σε διακριτά πακέτα εργασίας: Το συγκεκριμένο υπόεργο αφορά την οργάνωση, ανάπτυξη και αρχική λειτουργία ενός συστήματος διασφάλισης ποιότητας και αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου στο Ίδρυμά μας. Το υπόεργο αναλύεται στα παρακάτω διακριτά πακέτα εργασίας:

ΠΕ1: ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΟΔΠ-ΕΚΠΑ

ΠΕ2: ΠΛΑΙΣΙΩΣΗ ΜΟΔΠ ΕΚΠΑ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

ΠΕ3: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΠΕ4: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΡΧΕΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΔΕΙΚΤΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ

ΠΕ5: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

ΠΕ6: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (ΟΜ.Ε.Α)

ΠΕ7: ΠΡΟΒΟΛΗ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ

ΠΕ8: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΟΔΙΠ

ΠΕ9: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Β) ο ορισμός του κ. Αστέριου Δουκουδάκη, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, Καθηγητής του Τμήματος Οδοντιατρικής, ως Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου.

(Σχρετ: η από 26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου).

**ΘΕΜΑ (11):** «Έγκριση δαπάνης ποσού 294,00€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας του καθηγητή Διεθνούς Δικαίου του Παν/μίου του Radboud Nijmegen (Ολλανδία) κ. Karel Wellens, προσκεκλημένου του Τμήματος Νομικής».

(11) Αποφασίζεται η έγκριση της δαπάνης ποσού 294,00€.

**ΘΕΜΑ (12):** «Καθορισμός θεμάτων ενασχόλησης του Τομέα Διοίκησης της Μονάδας Υπευθύνων Δράσης».

(12) Αποφασίζεται ο καθορισμός των θεμάτων ενασχόλησης του Τομέα Διοίκησης της Μονάδας Υπευθύνων Δράσης ως ακολούθως:

**A. Θέματα που έχουν σχέση:**

α) με τη διοικητική υποστήριξη του εκπαιδευτικού και του ερευνητικού έργου και ειδικότερα με την οργάνωση και τη λειτουργία:

- των γραμματειών των Τμημάτων
- των γραμματειών των Τομέων
- των βιβλιοθηκών
- των εργαστηρίων
- των κλινικών κ.ά.

β) με την αποδοτικότερη οργάνωση και τη λειτουργία των οργανικών διοικητικών υπηρεσιών (διοικητικές–οικονομικές–τεχνικές υπηρεσίες).

γ) με την επιμόρφωση του διοικητικού προσωπικού.

δ) με τις υπηρεσίες ελέγχου και ασφάλειας των πανεπιστημιακών χώρων και κτηρίων (εποπτεία -επιστασία-φύλαξη).

ε) με τις υπηρεσίες καθαριότητας των πανεπιστημιακών χώρων και κτηρίων (προσωπικό καθαριότητας από εταιρείες–μόνιμο προσωπικό).

**B. Υποθέσεις που αφορούν:**

-έλλειψη ή άρνηση παροχής πληροφοριών από τις διοικητικές υπηρεσίες υποστήριξης του εκπαιδευτικού, του ερευνητικού και του διοικητικού έργου του Πανεπιστημίου.

-υπερβολική καθυστέρηση απάντησης ή επιτέλεσης ενέργειας.

-παράβαση νόμου και παράνομες διαδικασίες.

-διοικητικές παρατυπίες ή παραλείψεις.

Γ. Όσα άλλα θέματα θεωρούν οι Πρυτανικές Αρχές ότι εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του τομέα διοίκησης και οι Υπεύθυνοι της Μονάδας έχουν τις γνώσεις και την εμπειρία που απαιτούνται για να τα μελετήσουν και να εισηγηθούν σχετικά στα όργανα της κεντρικής διοίκησης.

Σημειώνεται ότι η γραμματειακή υποστήριξη του ανωτέρω τομέα θα γίνεται από το Γραφείο Υπευθύνων Μονάδας Δράσης.

**ΘΕΜΑ (13):** «Έγκριση 3ου διορθωμένου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου συντήρησης και επισκευής ανελκυστήρων Πανεπιστημιακών κτηρίων, εκτός των κτηρίων της Σχολής Θετικών Επιστημών, (διάρκειας 18 μηνών), εργολαβίας κ. Μ. Μαλιαχόβα, συν. δαπάνης ποσού 755.660,40€ δηλ. με αύξηση κατά 49.092,84€ έναντι της συνολικής εγκεκριμένης δαπάνης του έργου. Έγκριση σύναψης 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης. Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περάτωσης του έργου κατά 30 ημερολογιακές ημέρες. Έγκριση δαπάνης». (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου της 21/12/2010).

Αποφασίζεται:

1. Η ακύρωση της από 23/7/2010 απόφασής του (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου της 20/7/2010) που αφορούσε την έγκριση του 3ου Α.Π.Ε του έργου συντήρησης και επισκευής ανελκυστήρων Πανεπιστημιακών κτηρίων, εκτός των κτηρίων της Σχολής Θετικών Επιστημών, (διάρκειας 18 μηνών).
2. Η ακύρωση της εγκεκριμένης για τον παραπάνω σκοπό δαπάνης ποσού 165.306,99€ με Φ.Π.Α.
3. Η έγκριση εκτέλεσης των αναφερομένων στο συνημμένο ανακεφαλαιωτικό πίνακα και στην αιτιολογική έκθεση συμπληρωματικών εργασιών, δαπάνης ποσού 43.732,66€ του έργου συντήρησης και επισκευής ανελκυστήρων Πανεπιστημιακών κτηρίων, εκτός των κτηρίων της Σχολής Θετικών Επιστημών, (διάρκειας 18 μηνών).

Επισημαίνεται ότι, κατά την εκτέλεση των εργασιών συντήρησης διαπιστώθηκε ότι είναι απολύτως αναγκαία η εκτέλεση νέων εργασιών, για την προσαρμογή στις ανάγκες συντήρησης.

Είναι επίσης προς το συμφέρον του Πανεπιστημίου να εκτελεστούν οι εν λόγω εργασίες με τον εγκατεστημένο ανάδοχο του έργου, κατόπιν σύναψης συμπληρωματικής σύμβασης, διότι συντρέχουν οι λόγοι του αρθ. 57 του Ν. 3669/2008.

Σημειώνεται ότι η δαπάνη των εργασιών δεν υπερβαίνει το 50% της αρχικής συμβατικής δαπάνης του έργου.

4. Η απ' ευθείας ανάθεση, στον εγκατεστημένο ανάδοχο του έργου κ. Μ. Μαλιαχόβα, για την εκτέλεση των εργασιών που αναφέρονται στον επισυναπτόμενο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών, με το ίδιο ποσοστό έκπτωσης της αρχικής σύμβασης, αντί του ποσού των 43.732,66€.
5. Η έγκριση του 3ου διορθωμένου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του ανωτέρω έργου, συνολικής δαπάνης ποσού 755.660,40€ δηλαδή με αύξηση κατά 49.092,84€ έναντι της συνολικής εγκεκριμένης δαπάνης του έργου.
6. Η έγκριση της παράτασης προθεσμίας του έργου κατά 30 ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης.

**ΘΕΜΑ (14):** «Έγκριση μελέτης των εργασιών δημιουργίας χώρου W.C στον Α' όροφο του κτηρίου της Πρυτανείας, προϋπολογισμού 6.800,00€, καθορισμός τρόπου εκτέλεσης των εργασιών και έγκριση της σχετικής δαπάνης – Ορισμός Επιτροπής Παραλαβής» (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου της 21-12-2010).

**(14)** Αποφασίζεται η έγκριση της μελέτης των εργασιών δημιουργίας χώρου W.C στον Α' όροφο του κτηρίου της Πρυτανείας, προϋπολογισμού 6.800,00€. Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνει με μέριμνα της Τεχνικής Υπηρεσίας και με απ' ευθείας ανάθεση στον κ. Επαμ. Ρεντζή, με το προσφερόμενο ποσό έκπτωσης 20% επί των τιμών του προϋπολογισμού της μελέτης.

Η δαπάνη, σύμφωνα με την παραπάνω προσφορά του αναδόχου, ανέρχεται στο ποσό των 6.691,20€ με ΦΠΑ (6.800,00€ Χ 0,80 = 5.440,00 + €1.251,20 για 23% ΦΠΑ).

Μέλη της επιτροπής παραλαβής των εργασιών ορίζονται οι κκ.:

α) Τσιφουτίδου Ε., πτυχ. Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Τεχνικής Υπηρεσίας.

β) Τόγκα Γ., πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε. της Τεχνικής Υπηρεσίας.

γ) Πουλάκης Α., Επόπτης Κεντρικού Κτηρίου.

και αναπληρωματικά μέλη οι κκ:

- Παπαδόπουλος Α., Πολιτικός Μηχανικός της Τεχνικής Υπηρεσίας.

- Γιαννακόπουλος Ι., πτυχ. Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Τεχνικής Υπηρεσίας.

- Σπηλιωτόπουλος Δ., Επόπτης κτηρίου "Κωστής Παλαμάς".

**ΘΕΜΑ (15):** «Απόρριψη αιτήματος της "Κοινωνίας Κληρονόμων Ι. Δημητρόπουλου", μισθώτριας του κυλικείου του Τμήματος Φυσικής, για παράταση της μίσθωσης».

**(15)** Απορρίπτεται το αίτημα της "Κοινωνίας Κληρονόμων Ι. Δημητρόπουλου.

**ΘΕΜΑ (16):** «Έγκριση 2ου διορθωμένου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου μελέτης και κατασκευής ολοκλήρωσης κτηρίων και αμφιθεάτρων του Τμήματος Μαθηματικών της Σ.Θ.Ε (Οικοδομικές εργασίες και εγκαταστάσεις), κοινοπραξίας "ΜΕΛΚΑ Α.Ε – ΠΑΛΜΟΣ Α.Τ.Ε,

ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε – ΕΡΕΤΒΟ Α.Ε, συνολικής δαπάνης ποσού 15.525.989,24€ δηλαδή με μείωση κατά 2.141.521,39€ έναντι της συνολικής εγκεκριμένης δαπάνης του έργου – Αποφάσεις Διοικητικού Εφετείου – Πράξεις του Ελεγκτικού Συνεδρίου – Απόρριψη ένστασης (Γνωμοδότηση Οικονομικού και Τεχνικού Συμβουλίου, συν. της 21-12-10)».

**(16) Αποφασίζεται:**

1. Η απόρριψη της υπ’ αριθμ. πρωτ. Τ.Υ.Π.Α. 184/27-9-2010 ένστασης της κοινοπραξίας “ΜΕΛΚΑ Α.Ε - ΠΑΛΜΟΣ Α.Τ.Ε, ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε - ΕΡΕΤΒΟ Α.Ε”, ως ουσιαστικά αβάσιμης.

2. Η έγκριση του 2ου διορθωμένου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, συνολικού προτεινόμενου ποσού 15.525.989,24€ δηλαδή με μείωση έναντι του 1ου διορθωμένου Α.Π.Ε κατά 2.141.521,39€ και με μείωση έναντι του εγκεκριμένου ποσού του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών κατά 4.748.452,88€, με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματος του Πανεπιστημίου Αθηνών στην περίπτωση ευδοκίμησης της αίτησης αναίρεσης της απόφασης 358/2008 του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, κατά το μέρος της όπου αναγνωρίζεται η υποχρέωση καταβολής στην ανάδοχο Κοινοπραξία του ποσού των 293.470,28€ νομιμοτόκως.

(ΣΧΕΤ: Οι από 17-4-08 και 20-12-01 εξουσιοδοτήσεις της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου).

**ΘΕΜΑ (17):** «Αίτημα του Διευθυντή Μονάδας Έρευνας Ακτινολογίας και Ιατρικής Απεικόνισης, Ομότιμου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, κ. Δ. Κελέκη, σχετικό με την κοστολόγηση εξετάσεων, που θα πραγματοποιούνται στο Ευγενίδειο και στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο».

**(17) α)** Εγκρίνεται η κοστολόγηση των παρακάτω εξετάσεων που θα πραγματοποιούνται στο Ευγενίδειο και στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο αντίστοιχα:

**ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ**

Ψηφιακή Μαστογραφία (Ευγενίδειο)

Μαγνητική Τομογραφία (Αιγινήτειο)

**ΚΟΣΤΟΣ**

100,00€ ανά εξέταση

250,00€-300,00€ ανά εξέταση

β) αποφασίζεται να υποβληθούν στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για τελική κοστολόγηση, με μέριμνα του Διευθυντή της Μονάδας Έρευνας Ακτινολογίας και Ιατρικής Απεικόνισης, Ομότιμου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, κ. Δ. Κελέκη.

**ΘΕΜΑ (19):** «Ορισμός εκπροσώπου του Ε.Κ.Π.Α. στο Σύνδεσμο Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών (Σ.Ε.Α.Β.)».

(19) Ορίζονται ως εκπρόσωποι στον Σύνδεσμο Ελληνικών Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών (Σ.Ε.Α.Β.): ο κ. Μ. Χατζόπουλος, καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών, Τακτικό Μέλος και ο κος Κ. Δημητρακόπουλος, καθηγητής του Τμήματος Μ.Ι.Θ.Ε., Αναπληρωματικό Μέλος.

**ΘΕΜΑ (20):** «Μερική τροποποίηση της από 7-10-2010 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, σχετική με την κάλυψη εξόδων φιλοξενίας του καθηγητή του Παν/μίου Leuven (Campus Kortrijk) του Βελγίου, κ. Nansen Petrosyan, προσκεκλημένου του Τμήματος Μαθηματικών, λόγω αλλαγής της ημερομηνίας επίσκεψής του (Ιανουάριος του 2011)».

(20) Τροποποιείται μερικώς η από 7-10-2010 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου σχετική με το ανωτέρω θέμα καθώς ο καθηγητής κ. Nansen Petrosyan, θα επισκεφθεί το Τμήμα τον Ιανουάριο του 2011 αντί του χρονικού διαστήματος 25/11/2010 έως 20/12/2010, προκειμένου να δώσει διάλεξη και να συνεργασθεί ερευνητικά με μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος.

Κατά τα λοιπά ισχύει η από 7-10-2010 απόφαση.